



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ & Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ
ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
Δ/ΝΣΗ Δ.Ε. ΑΝΑΤ. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ
14^ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Θεσσαλονίκη : 11/01/2023

Αρ. Πρωτ. : 3

Ταχ. Δ/ση : Γ. Παπανδρέου – Θ. Σοφούλη 13
ΤΚ. : 54655 Θεσσαλονίκη
Πληροφορίες : Πάντος Δημήτριος
ΤΗΛ : 2310429199
Email : 14gymthe@sch.gr

ΠΡΟΣ

Τη Δ.Δ.Ε. Ανατολικής Θεσσαλονίκης
(για ανάρτηση στο διαδίκτυο)

Π Ρ Ο Κ Η Ρ Υ Ξ Η

ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΩΝ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΩΝ

Για την 4μερη εκδρομή της Γ' Τάξης του 14^{ου} Γυμνασίου Θεσσαλονίκης στην Κέρκυρα

Το 14^ο Γυμνάσιο Θεσσαλονίκης προτίθεται να διοργανώσει εκπαιδευτική εκδρομή στην Κέρκυρα, για τους μαθητές της Γ' τάξης. Για το λόγο αυτό

καλούμε τα πρακτορεία ταξιδίων

που πληρούν τις νόμιμες προϋποθέσεις, να καταθέσουν σφραγισμένες προσφορές στο γραφείο του Διευθυντή του Σχολείου μέχρι την Παρασκευή 20 Ιανουαρίου 2023 και ώρα 11.30π.μ. Μετά τη λήξη της προθεσμίας, καμιά προσφορά δεν θα γίνει δεκτή.

Στοιχεία για την εκδρομή

Προορισμός: Κέρκυρα.

Χρονική Περίοδος: από Πέμπτη 16 Μαρτίου 2023 έως και Κυριακή 19 Μαρτίου 2023.

Διανυκτερεύσεις: 3 διανυκτερεύσεις στην πόλη της Κέρκυρας.

Αναχώρηση: Πέμπτη 16 Μαρτίου στις 6:30π.μ. από το σχολείο. Θα προηγηθεί έλεγχος από την Τροχαία.

Επιστροφή: Κυριακή 19 Μαρτίου, με στάση στην πόλη των Ιωαννίνων, και άφιξη στο χώρο του σχολείου στις 10.00μ.μ. περίπου.

Προβλεπόμενος αριθμός μαθητών/μαθητριών: 85-90 μαθητές.

Συνοδοί εκπαιδευτικοί: 1 αρχηγός και 4 συνοδοί εκπαιδευτικοί.

Μεταφορικά μέσα: Οδικώς, με δύο(2) σύγχρονα τουριστικά λεωφορεία τα οποία πρέπει να είναι πολυτελή, κλιματιζόμενα και να πληρούν όλες τις απαραίτητες προδιαγραφές της ισχύουσας νομοθεσίας σχετικά με την καταλληλότητα, την άδεια κυκλοφορίας, την άδεια οδήγησης και την τήρηση του ωραρίου των οδηγών, τις ζώνες ασφαλείας, τον ταχογράφο, τους πυροσβεστήρες και κάθε άλλο θέμα που αφορά στην ασφάλεια και τεχνική του επάρκεια. Επίσης, τα λεωφορεία πρέπει να είναι στη διάθεση των μαθητών/τριών και των συνοδών τους εκπαιδευτικών ανά πάσα χρονική στιγμή. Οι οδηγοί των λεωφορείων πρέπει να είναι έμπειροι.

Ακτοπλοϊκώς προς και από το νησί της Κέρκυρας.

Ξενοδοχείο: τεσσάρων αστέρων (4*) και να βρίσκεται όσο πιο κοντά στο κέντρο της πόλης της Κέρκυρας, (περιοχή Κανόνι) που θα είναι και ο βασικός προορισμός του σχολείου. Το ξενοδοχείο πρέπει να είναι σε λειτουργία και να διαθέτει θέρμανση. **Πρωινό** αμερικάνικου τύπου σε μπουφέ ή ημιδιατροφή.

Δωμάτια: για τους μαθητές/μαθήτριες δίκλινα ή τρίκλινα ευρύχωρα δωμάτια με κανονικά κρεβάτια και όχι πτυσσόμενα (ράντζα). Μονόκλινα για τους εκπαιδευτικούς, διεσπαρμένα μεταξύ των μαθητών. Όλα τα δωμάτια να βρίσκονται στο ίδιο κτίριο. Να προσκομιστεί βεβαίωση διαθεσιμότητας.

Ξεναγήσεις: **Αρχηγό - συνοδό** από το πρακτορείο, που θα είναι στη διάθεση των εκδρομέων καθ' όλη τη διάρκεια της ημέρας σύμφωνα με το πρόγραμμα της εκδρομής και δύο(2) **Ξεναγούς** (διπλωματούχους) όπου κρίνεται απαραίτητο.

Ασφάλιση: Ομαδική ταξιδιωτική Ασφάλιση αστικής και επαγγελματικής ευθύνης και ομαδική ασφάλεια ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης (σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία) η οποία να καλύπτει τα έξοδα σε περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας με πλήρη ιατροφαρμακευτική περίθαλψη (Αριθμός Ασφαλιστηρίου Συμβολαίου Αστικής Ευθύνης) για περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας μαθητή ή συνοδού εκπαιδευτικού. Ασφάλεια επιστροφής χρημάτων σε περίπτωση μη συμμετοχής μαθητή/μαθήτριας λόγω ανωτέρας βίας (αποδεδειγμένα) ακόμη και την ίδια ημέρα της αναχώρησης, χωρίς υποχρέωση εισαγωγής σε νοσοκομείο.

Εγγυήσεις: Επιστροφή των χρημάτων σε περίπτωση ακύρωσης συμμετοχής μαθητή/μαθήτριας ή ματαίωσης της εκδρομής λόγω ανωτέρας βίας. Προσδιορισμός ακυρωτικών τελών κατ' άτομο, ανάλογα με τη χρονική στιγμή σε περίπτωση που μαθητής/μαθήτρια εκούσια ακυρώσει τη συμμετοχή του. Υπεύθυνη δήλωση ότι το πρακτορείο διαθέτει το ειδικό σήμα λειτουργίας, το οποίο βρίσκεται σε ισχύ.

Υποβολή προσφορών: οι προσφορές θα υποβληθούν στο γραφείο του Διευθυντή, σε κλειστό φάκελο, μέχρι την **Παρασκευή 20 Ιανουαρίου 2023** και ώρα **11.30π.μ.** Μαζί με την προσφορά και στον ίδιο φάκελο κάθε ταξιδιωτικό γραφείο θα καταθέσει απαραίτητως και υπεύθυνη δήλωση στην οποία θα αναγράφεται ότι διαθέτει το ειδικό σήμα λειτουργίας και μάλιστα σε ισχύ. Στην προσφορά υποχρεωτικά θα καταγράφονται επίσης η Υποχρεωτική Ασφάλιση Ευθύνης Διοργανωτή σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία καθώς και η ασφαλιστική κάλυψη σε περίπτωση ασθένειας ή/και ατυχήματος. Δεν θα γίνουν δεκτές προσφορές που θα υποβληθούν με e-mail.

Η επιλογή του Πρακτορείου δεν θα βασίζεται αποκλειστικά και μόνο στην χαμηλότερη τιμή, αλλά θα ληφθούν υπ' όψη και ποιοτικά χαρακτηριστικά για την αρτιότερη και ασφαλέστερη διεκπεραίωση της εκδρομής.



Ο Διευθυντής

Πάνος Δημήτριος